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Závěrečná zpráva projektu Mladí ladí jazz 
 
Mezinárodní festival Mladí ladí jazz je jeden z největších českých jazzových festivalů, který představuje 
českému publiku to nejlepší a nejzajímavější, co se na české i světové jazzové scéně děje. Zaměřuje se 
především na mladé posluchače, kterým přibližuje tento žánr přístupnou formou a za nízké ceny 
vstupného. 
 
V roce 2021 jsme uspořádali na území MČ Prahy 3 tři kulturní akce pro širokou veřejnost (2 koncerty 
pro děti, 1 pro dospělé), zapojili do dětských programů žáky ze dvou místních škol (ZŠ Cimburkova a ZŠ 
Poznávání), navázaly blízkou spolupráci s NZ Klubem Husita sídlícím na území MČ Praha 3 a zahájili 
pravidelnou každotýdenní projektovou výuku mezinárodní hudební výchovy ve čtyřech třídách ZŠ 
Cimburkova.  
 
Bohužel se nás ale i v loňském roce dotkly přetrvávající protikovidové restrikce uvalené na kulturní 
akce, které v kombinaci s opakovaně přesouvanými tour amerických interpretů, znemožnily 
uspořádání dvou plánovaných koncertů (v roce 2022 i nadále plánujeme v klubu Akropolis realizaci 
koncertu kapely Moon Hooch, který jsme již třikrát přesouvali). Po třetím potvrzeném, a nakonec 
zrušeném koncertu (Bokanté/US, Moon Hooch/US, Leifur James/UK) jsme se zaměřili na česko-
slovenské projekty.  
 
V prvé řadě jsme se ale rozhodli věnovat více sil podpoře dětí na základních školách, které byly 
pandemií obzvláště zasažené a téměř rok neabsolvovaly žádné hudební aktivity ani ve školách ani v 
rámci odpoledních volnočasových programů. Právě umění, které vede ke kreativitě a improvizaci, je 
tolik důležité pro well-being dětí v čase covidu. Díky podpoře MČ Praha 3 jsme mohli v kině Přítomnost 
uspořádat 2 koncerty pro děti a jejich rodiče / pedagogy a pro klienty neziskových organizací. Oba 
koncerty proběhly pod vedením multiinstrumentalisty a držitele Grammy Orana Etkina (US / ISR) a jeho 
české kapely (zpěvačka Barbora Langerová, klávesista Vojtěch Uhlík, kontrabasista Taras Voloshchuk a 
bubeník Dušan Černák).  V rámci dvou koncertů více než dvě stovky dětí prožilo dva interaktivní 
koncerty plné jazzové hudby a společné radosti z poznávání odlišných kultur, a to v rámci repertoáru, 
který obsahuje české, romské i anglické písničky a prohlubuje tak vzájemnou sounáležitost a kulturní 
toleranci. Na interaktivních koncertech se v roli předskokanů objevil i dětský romský taneční soubor z 
Prahy 3 Čercheňa (vedený Evou Džobákovou), který okouzlil děti i jejich rodiče a učitele/učitelky, kteří 
se s tímto typem umění často nesetkávají.  
 
8. 9. 2021 10:00 Mladí ladí dětem live: interaktivní koncert Orana Etkina s kapelou (pro děti z MŠ a ZŠ) 
8. 9. 2021 17:00 Mladí ladí dětem live: interaktivní koncert Orana Etkina s kapelou (pro veřejnost a 
klienty neziskových organizací) 
 
V rámci dětského hudebního programu jsme také začali s projektovou výukou na ZŠ Cimburkova, kam 
od 21. září 2021 pravidelně každý týden dochází do čtyř tříd dva lektoři (Martin Bureš, Barbora 
Mlčuchová). Na ZŠ Cimburkova tedy v roce 2021 proběhlo 48 čtyřiceti pěti minutových lekcí, kterých 
se zúčastnilo 80 dětí a 6 pedagogických pracovníků. Pravidelné dětské interaktivní koncerty jsme tak 
díky podpoře MČ Praha 3 mohli rozšířit i na dlouhodobou spolupráci se školami, které každoročně 
projevují zájem o výuku a podporu kreativity formou interaktivní hudební výchovy. Také jsme navázali 
novou spolupráci se ZŠ Poznávání, na které bude projektová výuka probíhat v roce 2022.   
 
Dále jsme pro občany MČ Praha 3 naplánovali koncert londýnského experimentálního umělce Leifura 
Jamese, který měl proběhnout 19. srpna 2021 na střeše domu Radost. Bohužel necelých 24 hodin před 
samotným konáním byl interpret uvalen do karantény. Proto jsme se rozhodli akci realizovat s 
československými interprety. Při západu slunce s výhledem na celou Prahu zahrála slovenská DJka a 
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zvuková experimentátorka, která střídavě vystupuje v Čechách, na Slovensku a v Německu Eva Porating 
a AID KID, hvězda pražské elektronické scény, která staví své live sety na improvizaci vlastních tracků, 
ve kterých kombinuje emotivní beaty a gradující struktury, ale má za sebou také spolupráce s českými 
hudebními ikonami jako je Lenka Dusilová nebo v all-star ensemblu Zvíře jménem Podzim. Koncertu se 
i přes změnu programu zúčastnilo přes 150 diváků.  
 
19. 8. 2021 20:00 Mladí ladí jazz: AID KID + Eva Porating 
 
  


